Olimpiai Vilogatéverseny 1. fordulé - 2023

Lampak

Béjtorszdg tengerpartjin egy sorban N vildgitétorony helyezkedik el. A tornyokat az elhelyezkedésiik
sorrendjében 1-td] N-ig sorszimozzuk. Minden torony limpdja kétdllsa, lehet fel- vagy lekapcsolva.
Az 1-es szimu torony kivételével minden torony jelet tud kiildeni pontosan egy kijeldlt, a sorban téle
balra elhelyezkedd toronynak. Ezt a tornyot a jelet kiild8 torony megeldzdjének nevezziik. Formdlisan,
i > 1 esetén az i szdmu torony megelézc’ije egy 1 < p; < 1 szdmu torony. Amikor egy torony
jelet kap, dtkapcsolja a limpdja vildgftdsdt (ha fel volt kapcsolva, akkor lekapcsolja, ha le volt kapcsolva,

", ne

akkor felkapcsolja), majd ezutdn jelet kiild a megel6z6jének (az 1-es torony nem kiild jelet).

A vildgitétornyok miikodését gyakran ellendrizni kell. Az ellenérok a kovetkezdt talltdk ki: egy el-
lendrzés sordn elindulnak az elsd toronytdl, sorszdm szerint egyesével haladnak és mindig, amikor egy
olyan toronyhoz érnek, ahol fel van kapcsolva a limpa, ott jelet kiildenek a viligitétoronybdl a megels-
z6jének (feltéve, ha van). Megjegyezziik, hogy ekkor nem véltozik meg a limpa dll4sa abban a torony-
ban, ahonnan a jelet kiildik (hiszen az nem kap jelet).

Azellen6rok szeretnék tudni, hogy K ellen8rzés utin milyen a legelsd torony limpdajdnak dlldsa (fel vagy
le van kapcsolva). Nem tudjék a limpak kezdeti dlldsdt, ezért szeretnék, ha a kérdésiiket Q lehetséges
kezdédllapotra megvilaszolndd.

Bemenet

A standard bemenet els6sordban hirom egészszdm szerepel, N, K és Q, a vildgitétornyok szdma,
az ellenbrzések szdma és a kezdSéllapotok szdma.

A misodik sorban N -1 egészszdm szerepel, az 1 -edik szimaz (i+1) -esszdmd torony megel8z8jének
Pi+1 sorszama.

A kovetkezd Q sor mindegyike egy-egy kezddallapot leirdsat tartalmazza. Egy kezdédllapot lefrdsiban
N szdm taldlhatd, ezek koziil az i-edik szim 0, ha az 1 sorszimu torony limpéja az ellen8rzések elStt
le van kapcsolva, és 1, ha fel van kapcsolva.

Kimenet

A standard kimenetre Q sort kell kifrni, minden kezd&allapotra a legelsd torony limpdjdnak
dllapotit K ellendrzés utdn: 0-t, ha le van kapcsolva, vagy 1-et, ha fel van kapcsolva.

Példa

Bemenet Kimenet
51 2 1

112 3 0
11001

01100

Az elsé kezdbéllapotban a 2-es és az 5-6s torony fog jelet kiildeni. El&szor 2-es torony jelétél megval-
tozik az 1-es limpa dllapota, ezutdn véget ér ajel. Ezutin az 5-6s torony jelétSl megvaltozik a 3-as majd
az 1-es limpa dllapota, ezutdn véget ér a jel.

Tehdt az elsé (és egyetlen) ellendrzés alatt az 1-es limpa kétszer kapcsolédott dt, kezdetben fel volt

kapcsolva, igy végiil fel lesz kapcsolva.
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Korlatok

2 <N<100000
1<0<10000
2<N-0< 500000
1<K<10?

1 <pj <1mindeni = 2...Nesetén

Id8limit: 1.0s
Memérialimit: 64 MB

Pontozas
Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 a minta 0
2 pi = 2minden i = 3...Nesetén 15
3 N<100,0<20,K<L1000 10
4 N<15 30
5 nincsenek tovdbbi megkotések 45

2. oldal



